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Минуло не лише одинадцять років від початку розпаленої кремлем війни проти України та майже 

три роки від початку московського вторгнення; нас відділяє лише кілька місяців від 80-ої річниці 

розгрому націонал-соціалізму. 29-го січня 2025 року в Німецькому Бундестазі виступив Роман 

Шварцман, український єврей, який двічі уникнув смерті: вперше у 1940-их роках, коли він пережив 

Голокост у гетто, і вдруге у грудні 2023 року, коли його квартиру в Одесі було зруйновано ракетою. 

У своїй промові пан Шварцман сказав «Тоді Гітлер хотів вбити мене за те, що я єврей. Зараз Путін 

намагається вбити мене за те, що я українець.» та додав «Я був у гетто. Я бачив диявола. І кажу: 

ми його дуже переоцінюємо! Його сила не більша, ніж та, яку ми йому даємо.» 

Цей мудрий вислів старої людини, яка не раз дивилася смерті в очі, давно мав би стати керівною 

засадою усіх зусиль на підтримку України! Ми в Німеччині та Європі не повинні боятися 

кремлівського керманича, бодай з огляду на нашу господарчу міць ми жодним чином не повинні 

применшувати себе! Здорова впевненість у собі, віра у перевагу наших вільно-демократичних 

цінностей, а також взірець українського народу та його збройних сил, які вже майже три роки 

успішно чинять опір режиму, що його багато хто боявся як світову надпотугу, мають вказувати нам 

шлях! Ми згодні з поглядом, що Європі необхідно суттєво збільшити витрати на оборону, і 

наголошуємо, що підтримка українського війська як ніщо інше служить саме цій меті, оскільки 

Україна є щитом Європи. Саме зараз було б згубніше, ніж будь-коли, вислужуватися перед Москвою 

зрадницькими поступками, зміцнюючи її віру в нашу слабкість та в свою перевагу, заохочуючи її 

тим самим до продовження війни проти України та здійснення нових нападів на нас. 

Ми також не повинні дозволити собі впасти у розбрат на підставі КДБістської дезінформації і 

повірити, наприклад, в брехню про те, що Володимир Зеленський є нелегітимним головою держави. 

Дійсність полягає в тому, що в 2019 році на демократичних виборах, що визначалися справжньою 

змагальністю, він переміг чинного президента, здобувши 73,22 % голосів при явці у 61,42 %. Вибори 

в умовах гарячої війни чи навіть у разі припинення вогню, яке може бути порушено віроломним 

нападником у будь-яку мить, а особливо під час самого волевиявлення, були би не лише 

безвідповідальними, але ще й незаконними. Крім того, Росія є останньою, чия думка щодо 

демократичної легітимності має когось цікавити, оскільки з 1999 року нею керує особа, яку привів 

на посаду її попередник, якій ніколи не доводилося стикатися з чимось гідним називатися виборами 

і яка неодноразово підлаштовувала під себе конституцію, щоб уможливити собі нові строки 

перебування при владі. Краще згадати Велику Британію, чий демократичний лад ні в кого не може 

викликати сумнівів і яка, однак, утримувалася від парламентських виборів між 1935 і 1945 рр. 

Кожен, хто поділяє цю думку, може засвідчити це 24-го лютого 2025 року. Цього дня в Кілі пройде 

хода, яка розпочнеться о 16:30 на Привокзальній площі. Перед тим о 15:00 у церкві Святого Миколая 

на Старому ринку відбудеться екуменічне німецько-українське Богослужіння. Ми як НУТ візьмемо 

спіл у всіх зазначених заходах і сподіваємось на те, що з’явиться багато людей, які віддані свободі 

та демократії! З огляду на це, ми також звертаємо увагу на вибори до Бундестагу. Як політично 

незалежне об'єднання, НУТ не дає порад, за яку силу голосувати, але щиро сподівається на те, що 

при ухваленні відповідного рішення виборці зважатимуть на долю України, адже від неї 

безпосередньо залежить наше майбутнє в Німеччині!  

Роботу НУТ було вшановано у 2024 році нагородженням першої голови Іріс Лауфер федеральним 

хрестом заслуг, що ми сприймаємо як заохочення продовжувати діяти і в майбутньому. Тож ми 

засвідчуємо нашу подальшу підтримку української відсічі та закликаємо всіх людей доброї волі 

долучитися до наших помічників, яким ми дуже вдячні за їх велику відданість праці! 

 

Правління НУТ м. Кіля 

 

Кіль, 22-ге лютого 2025 року, о 22-й годині 
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